

## RETIFICAÇÕES

**Retificação do Regulamento Delegado (UE) 2017/2268 da Comissão, de 26 de setembro de 2017, que altera o Regulamento (CE) n.º 428/2009 do Conselho que cria um regime comunitário de controlo das exportações, transferências, corretagem e trânsito de produtos de dupla utilização**

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 334 de 15 dezembro de 2017)

Na página 49, primeira linha:

*onde se lê:* «0B001 b. (continuação)»,

*deve ler-se:* «1C005 b. (continuação)».

Na página 56, primeira linha:

*onde se lê:* «0B001 a. 2. a. (continuação)»,

*deve ler-se:* «1C111 a. 2. a. (continuação)».

Na página 57, primeira linha:

*onde se lê:* «0B001 a. 4. (continuação)»,

*deve ler-se:* «1C111 a. 4. (continuação)».

Na página 58, primeira linha:

*onde se lê:* «0B001 c. (continuação)»,

*deve ler-se:* «1C111 c. (continuação)».

Na página 79, primeira linha:

*onde se lê:* «0B001 d. (continuação)»,

*deve ler-se:* «2B002 d. (continuação)».

---